

DETERGENTI S.A. URLATI

Nr. Reg. Comerțului J29/1416/2015, C.U.I. RO 7759807

Sediul Social: Oras Urlati, Str. Mihai Viteazu, Nr.1, Judetul Prahova.

Tel. 0344 229 200; Fax. 0344 229 252

Nr. Inregistrare: 16182 din 03.07.2020

## **DECLARATIA PUBLICA DE POLITICA DE PREVENIRE A ACCIDENTELOR MAJORE**

Politica de Prevenire a Accidentelor Majore reprezintă angajamentul companiei pentru o dezvoltare durabilă orientată către protecția mediului și a sănătății umane.

Prin specificul activităților desfășurate pe amplasament, Detergenți S.A prezintă, conform prevederilor legale, riscuri de accident major cu potențial impact asupra mediului înconjurător, asupra angajaților proprii și asupra populației, fiind încadrat ca amplasament SEVESO III – nivel inferior.

Fideli principiilor companiei, ne angajăm să asigurăm un înalt nivel de protecție a mediului înconjurător, angajaților și populației din zonă, să reducem la minim aceste riscuri și să asigurăm toate resursele, materiale și umane, în vederea atingerii acestui deziderat.

Prevenirea accidentelor majore este strâns legată de strategia de dezvoltare și de valorile companiei care își asumă responsabilitatea că gestionează în siguranță orice potențial pericol de producere a unui accident major.

Încurajăm constant cercetarea științifică pentru a dezvolta noi metode și abordări avansate de evaluare a securității.

Pentru a evalua potențiala expunere a mediului înconjurător, a populației și a angajaților noștri luăm în considerare cele mai defavorabile scenarii de producere a unor accidente majore și pe baza acestor concluzii ne dezvoltăm produsele astfel încât să funcționăm în condiții de perfectă siguranță, pe tot parcursul ciclului de viață al produselor noastre, de la fabricare până la eliminare definitivă.

Stabilim măsuri tehnice și organizatorice pentru a preveni și combate oricare evenimente pot declanșa un accident major și acordăm o atenție deosebită activităților de mentenanță.

Informarea publicului și asigurarea transparenței reprezintă o prioritate pentru compania noastră și urmărim să creștem gradul de satisfacție și încredere a comunității locale referitoare la performanțele companiei.

Ne angajăm să respectăm prevederile Legii nr. 59/2016 din 11 aprilie 2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase și a tuturor reglementărilor legale în vigoare.

Echipa managerială va analiza în mod regulat Politica de Prevenire a Accidentelor Majore, va evalua și va modifica după caz, obiectivele și modalitatea de atingere a obiectivelor.

Politica a fost prelucrată angajaților, Declarația publică de Politică de Prevenire a Accidentelor Majore este afișată în cadrul societății, precum și pe pagina de internet a societății la adresa <https://ro.pg.com/rapoarte-mediu/>

Informațiile relevante sunt puse la dispoziția tuturor părților interesate care solicită acest lucru.

Cu stima:

Reprezentant legal  
David Philip Harrington

